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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасному світі реклама грає велику роль, адже 

саме завдяки їй можна швидко популяризувати продукт чи послугу. В даному 

випадку буклет є одним з найкращих способів поширення інформації серед 

студентів, абітурієнтів, батьків тощо. За лічені хвилини людина швидко 

ознайомиться з фотогалереєю кафедри ОДПМ та РТМ Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Головною 

перевагою рекламних буклетів є можливість розмістити багато інформації на 

компактному листку. Ще одна перевага - зручність структурування 

інформації. Адже лист можна поділити на кілька сторінок, а текст можна 

подавати блоками, що робить буклет більш читабельним. Також не малу роль 

грає і формат, попри свою мініатюрність буклет завжди привертає увагу своїм 

дизайном та конкретною інформацією. В даний час, буклет є одним з 

універсальних способів контакту з певною цільовою аудиторією. Завдяки 

буклету люди зможуть детальніше ознайомитись з життям кафедри ОДПМ та 

РТМ, в результаті чого вона набере розголосу та буде у всіх на слуху. Саме 

цього і добивається рекламна поліграфічна продукція, тому насьогодні це є 

найкращим способом поширення інформації. 

Мета дослідження – дослідити теоретичні та методологічні основи 

ознайомлення з таким поліграфічним продуктом як буклет, зокрема його 

порівняня з іншими видами поліграфії. 

Завдання дослідження: 

 Розглянути в цілому поліграфічну продукцію та її призначення. 

 Проаналізувати типографічні нюанси в поліграфічній продукції. 

 Розглянути особливості фірмового стилю. 

 Проаналізувати принципи та прийоми створення фірмового стилю. 
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 Висвітлити технологічні особливості створення каталогу. 

 Описати процес створення макету каталогу в програмі Adobe InDesign. 

Об’єкт дослідження – розробка буклету кафедри ОДПМ та РТМ 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

Предмет дослідження – особливості створення буклету, прийоми та 

методи створення фірмового буклету, його типографічні нюанси. 

Методи дослідження. Для виконання завдань дослідження використані 

загальнонаукові та спеціальні методи наукових досліджень. До загально-

наукових методів належать: порівняння, аналіз наукової літератури з теми 

дослідження, узагальнення, абстрагування, синтез і структурування 

інформації, формалізація, індукція та дедукція. До спеціальних методів 

належать статистичний метод та метод технологічного дослідження. 

Наукова новизна дослідження У роботі узагальнені і структуровані 

матеріали з історії, техніки та технології олійного живопису та обґрунтована 

роль гурткових занять з образотворчого мистецтва у формуванні всебічної й 

гармонійно розвинутої особистості. 

Структура і обсяг роботи. Текстова частина магістерської роботи 

складається зі вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаних джерел, 

додатків. Загальний обсяг роботи – ₴ сторінок, список використаних джерел 

налічує ₴ позицій. 

Практична частина представлена буклетом кафедри ОДПМ та РТМ 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 
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ВИСНОВКИ 

 

 В рамках дипломної роботи були розглянуті основні питання 

багатосторінкових видань, особливо з наповненим ілюстративним рядом і 

реалізований проект по розробці альбому студентського життя. 

Каталоги - дуже популярне зараз видання. У дипломній роботі показані 

особливості створення каталогу, а також розроблений проект, що відображає 

актуальність роботи. 

 Результати проведеного теоретико-практичного дослідження показали, 

що мета дипломної роботи досягнута. В ході роботи було обґрунтовано 

актуальність, наукова значимість і новизна теми. Також були розглянуті 

основні правила верстки та особливості підготовки макета до друку. 

Можна сказати, що будь-які багатосторінкові видання - це складний процес, 

але підсумковий продукт єдиний між собою. Тобто всі внутрішні і зовнішні 

елементи пов'язані межу собою: від головних ілюстрацій на обкладинки до 

вибору формату і кегля шрифту. 

Підводячи підсумки проекту, можна зробити висновок, що цілі і завдання 

дипломної роботи виконані, а проект відповідає сучасним технічним і 

естетичним вимогам. 

Для переоформлення зразків спускових і кінцевих смуг була обрана програма 

Adobe InDesign, так як ця програма має масу переваг. 

Працюючи з програмою, користувач може підвищити продуктивність і 

заощадити час, використовуючи такі функції, як інструмент збору вмісту, 

поділ вікна, попередній перегляд зображень в градаціях сірого, легкий доступ 

до часто вживаним шрифтів, а також багато інші можливості. 

InDesign дозволяє формувати професійну документацію і публікації в 

цифровому форматі. Утиліта забезпечує контроль над інструментами дизайну, 

типографіки, публікації документів і перед друком. 

За допомогою даної програми користувач може: 



60 

 

 • створювати сучасний контент; 

 • розробляти документи і виводити їх відразу на друк на професійні та 

настільні принтери; 

 • реалізовувати творчі задуми при створенні різних проектів завдяки 

можливості спільної роботи з іншими продуктами Adobe (Illustrator, 

Photoshop, Acrobat); 

 • створювати складні макети сторінок; 

 • використовувати для творчості інтегровані механізми малювання, 

оборотні і вбудовані ефекти, графічні 3D-об'єкти Photoshop, відточений 

контроль прозорості; 

 • створювати проекти для спеціалізованих публікацій, застосовуючи 

мову розмітки InDesignMarkupLanguage; 

 • легко проектувати і створювати версії макета для кількох друкованих 

матеріалів і пристроїв в єдиному файлі. 
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